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Geithusavisa gir et 
viktig bidrag til den 
daglige drift av  
Geithus IL, jeg vil 
takke alle dere som 
er med og gir et    
bidrag, gjennom en 
annonse.

Den daglige drift består 
for det meste av å legge 
til rette for barn og 
unge, så de kan få 

utfolde seg.  Litt blir det også for de voksne 
som ønsker å trimme litt.   

Furumo og Rolighetsmoen blir også mye brukt 
av de aktive. Modum Fotball har Rolighetsmoen 
som hjemmebane.

Jeg takker alle dere frivillige som stiller opp 
for at dette skal være mulig, dere gjør en 
kjempejobb. Dere gir gode impulser til de som 
vokser opp, lærer bort samhold og samarbeid.  
Selv ikke i en enkelmannsidrett er det mulig å 
få resultater helt alene. Det er laget som alltid 
vil ligge bak. De frivillige som stiller opp gjør 
også en meget samfunnsnyttig jobb.  
Modum er en kulturkommune, de frivilliges 
innsats i Modum er blant de beste i Norge.  
Dette er ingen unntak av dere i Geithus IL. 

Gjennom anleggene på Rolighetsmoen og på 
Furumo gir vi et godt bidrag.  Furumo er vel 
den eneste privatdrevne kunstisbanen i hele 
Norge.  Det er det offentlige som driver disse 
ellers.  De frivillige i Geithus, og alle store el-
ler små sponsorer er med og gjør dette mulig.
Selvfølgelig har vi også en del store ildsjeler 
som gjør sitt, uten disse ville ingenting ha gått.
For å få motivasjon til å jobbe så mye, er 
visjoner og høye mål en nødvendighet.  
Trangen til å gjøre noe enda bedre.  

Kunstisbanen var et umulig prosjekt 
i begynnelsen av 90 tallet, i dag kan ingen 
skjønne det problemet.  Det neste er 
skøytetunnelen, revolusjonerende innen 
skøyteverden.
Geithus har en skøytetrener i verdensklasse, 
vi har hatt en av Norges beste trenere innen 
fotball, kunnskapsnivå i klubben er høyt.  Det 
drives på et profesjonelt nivå hele veien.

Klubben har levd i mange år, men vi trenger 
hele tiden tilgang på nye frivillige som vil stille 
opp, mer eller mindre, alle bidrar med det de 
har mulighet til.  Da vil klubben ha mange gode 
år foran seg.

En sommerhilsen 
fra Leder i Geithus IL
Jon Hovland

Det naturlige stoppestedet
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ÅPNINGSTIDER:
Senteret: man-fre 9-19, lør 9-16
Meny: man-fre 7-23, lør 8-20
Mix: man-lør 9-21, søn 12-21

«Selv om det står Drammen i logoen, 
er vi veldig godt kjent i Modum»

«Selv om det står Drammen i logoen, 
er vi veldig godt kjent i Modum»

Helt siden 2003 
har Modum Taxi 
hatt et samarbeid 
med Drammen Taxi. Selv 
om vi dag er slått sammen til 
en sentral, er det fortsatt 
lokalkjente sjåfører i Modum, 
og det er 12 faste biler som
betjener Modum vaktområde. 
Vi er beredt til å ta din bestilling
når det måtte passe for deg.

Helt siden 2003 
har Modum Taxi 
hatt et samarbeid 
med Drammen Taxi. Selv 
om vi dag er slått sammen til 
en sentral, er det fortsatt 
lokalkjente sjåfører i Modum, 
og det er 12 faste biler som
betjener Modum vaktområde. 
Vi er beredt til å ta din bestilling
når det måtte passe for deg.
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 * Stålkonstruksjoner
 * Trapper  * Rekkverk
 * Flettverksgjerder

Strandgt. 3340 Åmot  Tlf: 32 78 41 09
Fax: 32 78 58 06 Mob: 941 76 968

åmot briller & kontaktlinser
Åmotsenteret - 3340 Åmot - Tlf. 32 78 50 52

 Tilbud fra din lokale byggmakker!
Vårtilbud på trykkimpregnert!

 
 Terrassebord:
   21 x 95 pr.lm	 1 sort     8,90,-
   28 x 120 pr. lm	 1 sort  11,90,-

Vi har lagt vekt på  å ha kvalifisert 
personale til å veilede kundene 

i montering,bruk  og vedlikehold.
Vi kan foreta styrke og massebe-

regninger.

Prestaker  Industriområde
3300 Hokksund

Telefon 32 25 25 70
Telefax 32 25 25 71

www.byggmakker.no

BYGGMAKKER
EIKER

Alternativt Senter
Torunn Bottegård
Timebestilling: 32 78 47 40
Mobil:			  41 33 51 16
Du finner oss i poppelveien i Åmot

Vi tilbyr: Ultratone muskelstimulator 
* Akupunktur * Soneterapi 

Geithus Vel er en velforening som har som formål å 
fremme medlemmenes felles interesse i Geithus og 
omegn, virke for stedets sosiale og fysiske miljø, og 
beboernes trivsel og sikkerhet.

Velet jobber blant annet med saker som julegrantenning, 
vårdugnad,utsetting av benker, og ordner med trimkasser  i Blåbærlia og 
langs Bergsjø. Velet eier Geithus Torg, og har vært engasjert i forskjøn-
nelsen av torget. Velet har også eierandeler i Folkvang og er representert 
i styret der.
Enhver som bor innen området eller har interesse for stedet Geithus, kan 
bli medlem. Velforeningen har hele året rundt oppgaver som krever opp-
følging, gjennomføring eller bidrag. For å kunne utrette positive løsninger 
for Geithus trenger velforeningen deg/dere som aktivt medlem.
Har du/dere synspunkter eller saker dere brenner for, meld de til oss. 
Geithus Vel sitt fungerende styre, valgt på årsmøte for 2011 består av 6 
medlemmer: Ellen Anne Pandur, leder, Stian Engen, Bente Myrvold, Hanne 
Solberg,Vidar Kjemperud, Elisabeth Viker, Geir Garås og Gunnar Rydgren.
Med din støtte og engasjement blir du med på å gjøre Geithus til et bedre 
sted å være. Ett års medlemskap i foreningen koster for  enkeltperson kr 
100 og for familie kr 200. Kontonr. 2270 14 93080.
For hendvendelser, gå til www.geithusvel.no 
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Fotballgruppa
Styret:  Leder: 	 Haakon Magnussen
            Sportslig leder: 	 Arild Moe
            Leder kiosk: 	 Roar Indsetviken
            Leder husstyret:	 Petter Frågåt
            Sekretær: 	Bjørn Henrik Solheim
            Kasserer: 	 Ståle Bergland
            Styremedlem: 	 Lene Magnussen

            Banemester: 	 Viggo Olsen

Lagledere: 
            G11: Arild Moe
            G10:	Vidar Esprum
            J10:	Petter Frågåt
            G9:	 Espen Haarberg
            G8:	 Lena Kristiansen
            G7:	 Tommy Modøl
            G6:	 Roger Hagen

Så er vi endelig i gang med treninger og kamper på den flotte 
naturgressbanen på Rolighetsmoen igjen etter nok en lang og 
snørik vinter med treninger på kunstgressbanen i Åmot og i 
gymsalen på Stalsberg. Fotballsesongen 2011 er i gang.

Denne sesongen har vi 7 lag i de yngre årsklassene 6, 7, 8, 9, 10 
og 11 år. Vi har dermed et lag for hvert av årskullene fra første til 
sjette klasse og i tillegg et rent jentelag for femteklassingene. 

I romjulen arrangerte vi den tradisjonelle Julecupen med 16 
lag, hovedsaklig fra Modum, på programmet. I finalen kjempet 
Modum FK’s førstelag og Drolsum IF om det gjeve trofeet og 
pengepremien. Modum utklasset Drolsum med hele 9 – 1, etter 
6 – 1 ved pause. I bronsefinalen vant Modums FK’s andrelag 6 – 
3 over Ask Elektro. 

Kampene ble ledet av myndige og profesjonelle dommere med 
Hans Egil Drolsum i spissen. I alt ble det scoret 178 mål i løpet 
av de 32 kampene. Takk til spillere, trenere, lagledere og ikke 
minst publikum for en minneverdig opplevelse. Sportslig leder 
og hans stab kan igjen være stolt av et prikkfritt arrangement. 

Takk også til vår samarbeidspartner YX Geithus og til Modum 
Røde Kors.

Modum FK herrer vil i år spille de fleste av sine hjemmekam-
per i 3. divisjon på Rolighetsmoen. Modum FK damer og junior 
damer vil også spille sine hjemmekamper på Rolighetsmoen. 
Modum FK har et godt sportslig tilbud til gutter fra junior og til 
jenter fra 16 år og oppover, som ønsker å satse på fotball. Det 
er flere Geithusinger på disse lagene, så møt opp på kampene 
på Rolighetsmoen for å se unge, talentfulle spillere fra Modum 
utfolde seg på naturgress.

Siden siste utgave av Geithusavisa har vi i fotballgruppa gjen-
nomført en rekke dugnader med bistand fra ivrige foreldre. For 
å holde hjulene i gang i fotballgruppa er vi helt avhengig av 
dugnadsinnsats. Ved dugnadsinnsats kan vi klare å holde kontin-
gentene nede på et fornuftig nivå. Kontingentene utgjør bare en 
liten del av våre inntekter og vi er avhengige av andre inntekts-
kilder for å dekke kostnadene. Jeg føler at vi i fotballgruppa i 
Geithus har klart å holde antallet dugnader på et lavt nivå. 

Det koster mye penger å melde seg på seriespill og cup’er, samt 
å holde spillerne med drakter og utstyr. Det er derfor flott at så 
mange foreldre bidrar til klubbens utvikling og ser på dugnadene 
som en sosial møteplass for både barn og voksne.

Vi står nå foran en aktiv sommer med mange kamper i serie og 
cup’er. Husk Fair Play og Respekt. Lykke til alle spillere, forel-
dre, trenere og ledere i Geithus IL og god sommer. 

Haakon Magnussen
Leder i Geithus IL Fotball

Hele fotballgruppa i Geithus IL samlet
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Jentene i Geithus!

 
Geithus fotball historie er lang. Mange gutter og 
jenter har spilt fotball i Geithus og det er vi stolte 
av. Men rekruteringen har nok sviktet de siste åre-
ne. Da styre vinteren 2009, satte seg ned og prøvde 
å finne en løsning på dette,var det blandt andre jen-
te fotballen som ble et tema. Styret så fort at det 
manglet et rent jentelag.

I løpet av kort tid ble det delt ut lapper på Stalsberg skole med 
oppfordring til å møte opp på første trening som Petter Frågåt 
ledet.
 
Vi i Geithus IL er veldig stolte over å ha fått til et rent jentelag 
bestående av 12 utrolig flotte jenter i alderen 9-10-11 år.
De fleste jentene spilte ikke fotball for 2 år siden. Men dette 
skulle ikke stoppe de.
 
I mars 2010 møtte det 12 jenter håpefulle opp til trening på 
kunstgresset i Åmot. I løpet av sesongen 2010 så vi fort at 
andre klubber hadde jobbet med jente fotball i mange år alt.
Vi minnes 1 kampen med skrek, tapet mot Haugsbygd (14-1) 
kommer vi ikke unna. I løpet av sesongen tok jentene et stort 
skritt i riktig retning. 
 
I skrivende stund er sesongen akkurat startet å første kamp er 
spilt. Vi møtte igjen Haugsbygd, denne gangen var det en mye 
jevnere kamp, som vi kom seirende ut av (1-0).
 
Har du lyst til å bli med og er mellom 9 og 11 år?
Ta kontakt med trener Petter Frågåt på 99466433.

Foran fra venstre: Osama Adel Ahmed, Renier Skar - Lentze, 
Fredrik Syvertsen, Dennis Bjørnø, Lars Olav Jahren.
Bak fra venstre: Øivind Syvertsen (Lagleder), Sander Skogen, 
Joakim Steinseth, Kevin Bye, Collin Hovland, Jonatan Engen.
Ikke til stede : Henrik Moe.

Foran fra venstre: Daniel Andre Sandum, Sondre Strømeng, 
Henning Dahlen Hanssen, Benjamin Bergland, Kristoffer Modøl 
og Mikkel Tandberg.
Bak fra venstre: Ian Nilsen Christensen, Aleksander Ingeland, 
Matias Solheim, Eivor Olsen Søtvik og Marius Pedersen.
Trenere/lagledere for gutter 7 år er Bjørn Henrik Solheim, 
Ståle Bergland og Tommy Modøl.

Her er Geithus Fotball, gutter 7 år, avbildet rett     
etter kamp på Skatvetmoen hvor de akkurat har 
slått Nedre Sigdal 10-5 og Vikersund 17-0.

Lag 8 og 9 år Gutter 11 år
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Når kan vi forvente en ny RV 35?
Hvorfor går det så lang tid?
Det startet for fullt med mulighetsanalyse av veien 
mellom Hokksund og Åmot som var ferdig i oktober 
2007.

Den sier noe om trafikkmengde i 2006 og utviklingen i årene 
som kommer, selvfølgelig skal det være bompenger, og noe om 
totalkostnaden. Det er stiplet opp fire forskjellige trasevalg. 
Det er antydet en kostnad for hvert trasevalg. 
Trafikkmengde målt i 2006 var 9800 biler som kjørte mellom 
Hokksund og Åmot hver dag, 3100 svingte av til Åmot, 6700 
kjørte videre på RV 35 mot Vikersund.
Bompengealternativene var fra kr 29 – kr 45. Analysen sa også 
at dersom de kunne begynne å bygge i 2018 ville veien kunne 
stå ferdig i 2021. Dette med dagens finansieringsmåte for vei-
bygging. Det er hvert års bevilgninger over statsbudsjettet som 
bestemmer hvor lang anleggsperioden er. Når årets penger er 
brukt opp blir det stopp i arbeidet.
Her er det behov for ny tankegang, vi må ha en annen måte å 
finansiere veiprosjekter på! Det var et prøveprosjekt med en 
annen finansieringsmodell på E 18 ned mot Kristiansand, her 
ble veien bygd på tre år “mot normalt” seks. 
På grunn av en annen finansieringsmodell sparte de tre år.
Men det er ikke bare finansieringsmodellen som må gjøres noe 
med, planleggingsperioden må også kortes inn. Er alle disse 
utredningene nødvendig for å kunne avgjøre det å bygge en ut-
bedret vei til dagens behov?
Etter en mulighetsanalyse er neste trinn i prosessen en 
KVU(Konseptvalgutredningen). 
Målet for KVU RV 35 Hokksund–Åmot–Jevnaker er å avklare:
Aktuelle konsepter for transportkorridorer som omfatter RV. 35 
mellom Hokksund, Åmot og Jevnaker.
Transportmessige og samfunnsøkonomiske virkninger av de 
ulike konseptene.
Måloppnåelse med de foreslåtte konseptene.
Utredningen skal munne ut i en anbefaling om videre planleg-
ging og valg av konsept for den videre prosessen. 
Denne er nå levert til neste trinn som er KS1.
Stortinget har bestemt at alle statlige investeringer med antatt 
totalkostnad over 500 millioner kroner skal gjennomgå en ek-
stern kvalitetssikring i tidlig fase, en KS1. Det forutsettes også 
at KS1 skal gjennomføres for: 
Transportkorridorer som binder ulike deler av landet sammen, 
og som bidrar til god tilknytning til det internasjonale trans-
portnettet.
Transportsystemet i større byområder.
Geografiske områder der transportsystemet er omfattende og 
komplekst.
Enkeltstående og avgrensede prosjekter som legger føringer for 
framtidig valg av korridorløsninger.
Formålet med kvalitetssikringen er å få bedre styring med 
planlegging av store prosjekter på et tidlig stadium. Kvalitets-
sikringen gir videre et grunnlag for et overordnet prinsippved-
tak i regjeringen om valg av prosjekt/konsept. 

Litt enkelt sagt så er KVU, Vegvesents utredning, der kommu-
ner og interesserorganisasjoner skal gi innspill og KVU’en skal 
ut på høring. KS1 er regjeringens utreding uten innspill og hø-
ringer, men på samme områder. Regjeringen har også en KS2, 
der de dobbeltsjekker alt en gang til. 
Det er regjeringens første utredning som er viktig, blir den 
plassert inn på Nasjonal Transportplan 2014 – 2019? 
Kommer den ikke inn her blir den utsatt i tid, og vi må vente 
til neste transportplanperiode. Da blir den ikke ferdig i 2021, 
men tidligst 2025 eller senere, eller aldri…
Men vi har også viktige tak igjen i kommunene, trasevalget blir 
ingen enkel sak.

Det skal legges inn i en kommunedelplan, området for ny trase 
skal omreguleres.
Dette er normalt et krevende arbeid og tar mye tid. Det vil 
skape mye engasjement i befolkningen.
På Jevnaker har det vært bevilget penger for en ny RV 35 for 
mange år siden, men det blir ikke bygging for kommunen har 
blitt enig med grunneierne.
Det skal også gjøres et endelig vedtak lokalt at denne veien 
skal delfinansieres med bompenger. Pr i dag bygges det ingen 
nye veier dersom de ikke delfinansieres med bompenger på 
Østlandet. 
Det er en planprosess på minst 8 – 10 år fra en bestemmer seg 
for å utrede til det kan startes å bygge, før dette kommer en 
mulighetsanalyse som skal si om det i det hele tatt skal utre-
des, da må legge til ca 5 år der også.
Så vil dagens finansieringsmodell gjøre at veien tar dobbelt så 
lang tid å bygge enn nødvendig. Så årene går fort.
Etter mulighetsanalysen antydning om tid ligger vi pr i dag to 
år etter i planleggingsfasen allerede, men alt er mulig dersom 
vi vil!
Så noen spådom om når en ny firefelts RV 35 står ferdig er ikke 
lett, om den noen gang vil komme….

Her raser autovernet ut i åkeren, ingen gang eller sykkelvei, 
hvor er trafikksikkerheten?

Werpsletta, en av de mest ulykkesbelastede stedene mellom 
Hokksund og Åmot.
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Gjør en trygg bilhandel i Hatlegården, Vikersund

Tor Kjetil Solheim
Tlf: 911 95 435

www.solheimauto.no

HØNEFOSS STENHUGGERI AS
Kirkegt. 4 - 3510 Hønefoss

Tlf: 32 12 16 50  
www.honefoss-stenhuggeri.com

-- DITT LOKALE BILSENTER --
Hos oss gjør du en trygg bilhandel

enten du velger
NY OPEL, SUZUKI eller BRUKT!

Alltid godt utvalg

32 75 51 51

-	 formidler kontakt mellom mennesker i nærmiljøet 
-	 har flere aktiviteter i gang, som natteravn, 	Rusleturen, likemannsgruppe, 		
    handletralle på VBD, telefonkontakt, datahjelp, solidaritetsarbeid for Gambia, 
	 internettkafe og boccia-gruppe. 
-  leier ut lokaler til frivillige lag, private og næringsliv
 
«Den som ikke gjør noe for andre, gjør intet for seg selv!» (Goethe)
Velkommen innom i Godshuset på Vikersund stasjon !
 
Telefon 32785840 / 95174474.          E-post : post@modum.frivilligsentral.no. 
Se også www.modum.frivilligsentral.no

Din lokale leverandør av alle typer bakervarer.
KAKER BRØD OG SMÅVARER

TIL KONFIRMASJON, BRYLLUP, BARNEDÅP OG ANDRE SMÅ OG STORE ANLEDNINGER

Vi har marsipankaker i ulike størrelser, bryllupskaker 3 og 4 etasjer, sjokoladekake, fruktmoussèkake,
oreokake, suksessterte, ostekake, waleskringle, wienerkringle, gjærkringle, kransekaker mm. 

Vi kan kopiere bilder til å ha på marsipankake.

Våre utleveringssteder i Vikersund og Åmot
Åmotsenteret Kafé v/Mona Nilsen    		  tlf: 32784880
Vikersundkiosken/ Gyda godtespesialisten	 tlf: 32781019			 
Bestill også gjerne direkte i bakeriet på 	tlf: 32710387, faks: 32710383 eller post@sigdalbakeri.no 

Ivar O.
Haugen AS

Sundmoen, 
3300 HOKKSUND

Telefon 32 25 19 50
Faks 32 25 19 60

 Åpningstider:
 Man. - fre.	 07.00-18.00
 Lørdag	 09.00-15.00

Alt innen jernvare
byggevare
og interiør

Hovdeveien 9, postboks 49, 3371 Vikersund.
Telefon: 32 78 99 30. Fax: 32 78 77 96.  www.ey.no

 

Statsautoriserte revisorer
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Line ASPartner

SVØMMEBASSENG

Ordretelefon Man-Fre 09.00-16.30, Lør. 10.00-14.00      Tlf. 48 10 44 44
PARTNERLINE AS - P.b.75, Katfos Næringspark - 3361 Geithus, post@partnerline.no

VARMEPUMPER
Luft/Luft - Luft/Vann - Væske/Vann 
Vannbårent eller luftbårent system.
Bolig & Næring  - Varme & Kjøling 
Autorisert  forhandler - NIBE  & TOSHIBA

www.partnerline.no
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Utendørs Marathon-spinning på Furumo Lørdag 18. Juni kl. 12-15
Innendørs sykl ing for al le aldersgrupper,  14-80 år.   Sommerlukking 19. Juni - 21. August 
Nybegynnere anbefales å starte med lettspinn Tirsdager eller Torsdager. Husk vannflaske/håndkle

Furumo Spinningsenter DA
3360 Geithus     www.furumospinning.no
Booking Tlf. 32 78 08 11 / Furumo Svømmehall

GRATIS PRØVETIME
RING 32 78 08 11

KJEMPETILBUD PÅ  FOREBYGGENDE HELSE ! 
Årskort veil 3.300,- nå 2.300,-

Spinning - Pump/Styrke - ZUMBA - Aktivio Pulsinformasjon

UTENDØRS ZUMBA FOR ALLE PÅ  
GEITHUSDAGEN Kl.11.30 - 12.00

DU LEDES TRYGT AV  VÅRE SERTIFISERTE INSTRUKTØRER !
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Geithus IL skøyter 2011
Skøyte-sesongen 2010-2011 ble også strålende selv om vi er inne i  en 
forningsfase når det gjelder løpere. Med andre ord det gror fortsatt godt i 
skøytegruppa. Sensasjonelt resultatet av  Kristian Fredriksen i VM for junio-
rer, han fikk sølv på 5000m kun 8 hundredeler fra gullet.!
Dette klarer vi takket være flinke personer i alle ledd som legger dette til 
rette og at vi har stabile treningsforhold på vært anlegg Furumo..Skolene i 
kommunene kommer stadig oftere på isen og utrykker stor glede  for at de 
får benytte banen gratis.   
Det hadde vært enda bedre om flere kunne hjelpe oss med alt dugnadsar-
beide som vi holder på med hele året. Bare meld fra til undertegnede så 
har vi  arbeid  nok for alle. . 
Rehabilitering av kjøle/varmepumpeanlegget er kommet litt over halvelveis 
og vi håper på tippemidler er like rundt hjørnet nå som renta går opp. Vi 
takker igjen vår samarbeidspartner nr 1, Modum Sparebank  har gitt oss mu-
lighet til å komme i gang med denne rehabiliteringen. Man kan med rette 
kalle Furumo ei grønn perle også på miljøsida da vi henter ut ren fornybar 
energi uten forurensninger til lufta 
På banen nå på 
sommeren foregår 
det styrketrening og 
ikke minst rulle-
skøyte trening. 
Den 10-12 august 
skal Geithus il 
skøyter være 
arrangør av Norges 
første sommer 
challing på Hamar. 
Så vi er i tet i Norge
selv om vi kommer 
fra ”vesle” Geithus.

Den 4+ 5 februar kan dere se alle våre beste juniorer med Kristan, Kenneth, 
Martin og Ellen  i spiss kjempe om junior NM tittel her på Furumo 
 
Vi har fortsatt  mottoet.  Skøyter gir glede og Furumo er stedet.
Hilsen Arne Borgersen
Leder Gil Skøyter.

Kristan Fredriksen, Ellen og Kenneth Bjertnes.

Heggenveien, 3360 Geithus
Tlf: 32 78 95 00

E-post:  westad@westad.no

33 %
rabatt

Er du mellom 16 og 26 år?
Da får du hele 33% rabatt på voksenbillett på 
TIMEkspressen. Husk gyldig legitimasjon.

Velkommen om bord!

For mer informasjon ring 05070 eller 
se vår webside nettbuss.no

«Det er digg å komme 

hjem fra filming og 

konkurranser og kunne 

slappe av i varmen fra min 

Mitsubishi Varmepumpe.»

Anders Backe

tlf. 32 78 32 78
post@midtkraft.no | midtkraft.no

Tid for varmepumpe?
- kontakt oss for en gratis befaring!

reduserte fyringskostnader • nedbetal varmepumpen over strømregningen 
• stabilt inneklima og luftrensing hele året • forfriskende aircondition på sommeren



Geithusavisa 2011 11

Stasjonsevja lørdag 4. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2011
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

PROGRAM
Kl. 11.00  Velkommen  - Boder og Stands åpnes

 - Konferansier Renate Grendal 

Kl. 11.30  Zumba for alle m/ Furumo Spinningsenter
- Instruktører: Linda B. Aas Askerud, Mia Pettersson og Marlene R. Paulsen 
  Alle som har lyst til å prøve kan bli med ! 

Kl. 12.00  Underholdning med lokale artister
 - Anders Tandberg 
 - Martine Skinstad 
 - Camilla F. Jansen 
 - Vilde Røysi 
 - Caroline Sundby
 - Victor Engebretsen

Kl. 13.30  Helt konge synger og danser
 - Allsang i Evja med ord for dagen av Terje Berntzen 

Kl. 14.15  Konkurranse for liten og stor
Kl. 15.00  Avslutning
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Midt i Geithus sentrum holder Modum Pinsemenig-
het til.  Om du har gått forbi en mandag formiddag 
har du kanskje lagt merke til at det er et yrende liv 
av barn der? Det er fordi vi på mandager har et til-
bud vi kaller HELT KONGE, som er for barna som 
går på Stalsberg skole. 

Elevene blir møtt på skoleplassen av to voksne som går ifølge 
med dem til Betlehem, hvor vi spiser formiddagsmat sammen. 
Etter mat gjør vi lesker, og leiker. Vi har en samling med litt 
sang og en enkel andakt, før det er mer leiketid. Leiketiden bru-
ker vi enten inne i lokalene våre med bordtennis, fussballspill, 
Barbie, tegnesaker, strikking og andre inneaktiviteter. Ved ute-
leik bruker vi plassen utenfor Betlehem eller vi går ned på Sta-
sjonsevja og bruker områdene der nede. Før vi går fra hverandre 
kl 17.30 spiser vi en enkel middag sammen! Velkommen innom!

Mandag kl 17.30 er det tid for Junior`n. Dette er et tilbud til 
barn fra 4. klasse og oppover. Annenhver mandag har vi Hobby, 
hvor vi lager enkle hobbyting, og den andre mandag en har vi 
Åpent hus, hvor vi har samling, kiosk og morsomme leiker og 
aktiviteter. Junioren avsluttes kl 19.00. Velkommen!

Nytt av året er Lørdagsåpent. Dette er for de som går i 6.klasse 
og oppover. Vi møtes på Betlehem første lørdag i måneden, kl 
19.00-22.00, til tøff musikk, kiosk, lufthockey, quiz og sosialt 
fellesskap. Velkommen!

Første tirsdag i måneden kl. 11.00 arrangeres Formiddagstreff. 
Dette er for deg som har lyst til å treffe andre for en prat, lunsj 
og andakt.  Det er flest pensjonister som møtes, men tilbudet er 
åpent for alle som har mulighet til å komme. Velkommen!

Modum Pinsemenighet

Torsdager kl. 19.00 er det Bønnemøte i peisestua på Betlehem. 
Har du lyst til å være med i et bønnefellesskap er dette noe for 
deg. Siste torsdagen hver måned samles denne gruppa,sammen 
med de andre kirkesamfunnene i bygda, på Vaaraan for felles 
bønnemøte for bygda vår. Velkommen!

Søndager møtes vi Modum Pinsemenighet for Gudstjeneste.  
Disse samlingene er åpne for alle som har lyst til å komme. 
Møtene våre annonseres i Bygdeposten og på våre websider, så 
der kan du følge med å se hvem som skal tale Guds ord og tids-
punkt for møtet. I alle møtene våre er det mye sang og musikk. 
Vi ønsker alle i bygda vår velkommen til møtene på Betlehem.

Mer informasjon kan du finne på www.betlehem.org.

Velkommen til Betlehem!
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Vel kommen innom for en
hyggelig handel. Her får
du alt du treng er av
byggeva rer i næro mrådet.

A lt du t ren ger på et sted !

Montér Åmot , Sa ga AS, Åmotsb akken 4 , 32 78 3100, 7-179-14 firmapost@monteraam ot.no www.monter.no

34,-pr lm

P ris eksempel:
Takr enner
Ti lbudet gjelder lager -
ført e sva rt e renner.

Butikken med kompetanse og personlig serviceButikken med kompetanse og personlig serviceButikken med kompetanse og personlig service

Collettsgt. 5, 3041 Drammen. Tlf.: 32 20 83 20Collettsgt. 5, 3041 Drammen. Tlf.: 32 20 83 20Collettsgt. 5, 3041 Drammen. Tlf.: 32 20 83 20



14 Geithusavisa 2011

Stasjonsevja lørdag 4. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2011
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

INVITASJON
Vi inviterer herved;  
Næringsdrivende, hobbyentusiaster,  
lag, foreninger og politiske partier 
mm. til å ha stands på Geithusdagen !
- Standsplass er gratis. 
- Vi tillater egne lotterier. 
- Strøm er tilgjengelig. 
 

Spørsmål/påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no
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Stasjonsevja lørdag 4. Juni kl. 11.00-15.00

Geithusdagen 2011
www.geithusdagen.no                 post@geithusdagen.no          

INVITASJON
Vi inviterer herved;  
Næringsdrivende, hobbyentusiaster,  
lag, foreninger og politiske partier 
mm. til å ha stands på Geithusdagen !
- Standsplass er gratis. 
- Vi tillater egne lotterier. 
- Strøm er tilgjengelig. 
 

Spørsmål/påmelding: 90081669 / post@geithusdagen.no
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Din lokale blikkenslager!

BVS Blikkenslagerservice AS
Tlf. 97121876

Brødr.

LØVER
3370 Vikersund Tlf: 32 78 33 70

www.euronics.no

Sko
butikken as
3340 Åmot • Tlf. 32 78 14 90

Wold &
Borgersen A/S

Bilverksted - Bensinstasjon - Bilutleie 
Biloppretting - Billakkering 

3340 Åmot
Tlf. 32 78 48 44
Døgnvakt tlf. 917 49 049

Homøopat NAN & Akupunktør NAFO

HEGE WÆRSTED
Sommerfryd

Badev. 1, Vikersund
Åmotsenteret tirsdag formiddag

Timebestilling
Mobil 97 16 11 79 

Tlf. 32 78 34 40
www.bygdeposten.no

Bjertnæs
Renovasjon AS

Kontainerutleie, transport, mottak av restavfall
Snarum, 3370 Vikersund

Tlf: 32 78 28 48/ 416 25 441
Fax: 32 78 60 45

Tlf. 32 78 36 26
Catering, hjemmelagde middagsretter.

Velkommen til et godt måltid

Sverre Tandberg 
Transport

Geithus

Tlf: 952 01 699

Hollerud Camping
3533 Tyristrand

Tlf: 32 14 23 33
Mob: 99 52 68 69

Modum
kommune

3370 Vikersund
Tlf. 32 78 93 00

MØBELFORRETNING
Simostranda, 3340 Åmot

Tlf. 32 78 63 35
Fax: 32 78 63 25

Harald Tandberg

Modum
Vikersundgata, 3370 Vikersund

Tlf. 32 78 76 65 Fax 32 78 89 82
www.eiendomsmegler1.no/modum

Kristian Brecke
Landbruksservice
Steinbruvn. 3340 Åmot

Tlf: 415 08 560

Else Berit´s 
Renhold og Vinduspuss

Øst-Modumv., rute 508, 3370 Vikersund
- Når du vil ha det skinnende rent -

Be om uforpliktende tilbud
Ring tlf.: 32 78 86 65 • Mob: 924 28 997

ALT I RENHOLD

Block og Villaservice
Leif O. Haugen
Vaktmestertjenester

og interiørarbeid
Tlf. 95 17 44 95 / 32 78 51 85

Johnson Metall AS
Katfoss Næringspark

3360 Geithus

HOLTES
FJELLSPRENGNING AS

SPRENGNINGS-ENTREPRENØR

Verksveien 31,3330 Skotselv
Tlf:32 75 67 80/91 71 80 10

Fax: 32 75 67 61

NORGES AUTORISERTE REGNSKAPSFØRERES FORENING 
MEDLEM

Modum regnskap og data as
Autorisert Regnskapsførerselskap

Pb. 195, 3371 Vikersund

Jan Hansen
Tlf: 32 78 86 03 Fax: 32 78 89 40

CHIC
FRISØRSALONG

GEITHUS
AASE MARIT OG HELGA

TLF. 32 78 03 04

Kom i form med

• Treningsstudio
• Faglig veiledning 
Telefon 32 78 42 40

www.hjerteklipp.no

v/Marit Bekkestad

3330 Skotselv

Tlf: 32 75 64 21
www.autoconsult.as

 - med i Norges ledende
Apotekkjede, støtter Geithusdagen.

Vår Kunnskap - din trygghet!

Modum

Geithus
Fysikalske institutt
Ulf Johansen*Per Einar Svensen*Tine Borge

Internatveien 1, 3360 Geithus
Tlf: 32 78 10 15

SOLARIUM - Kr. 10,-pr.10 minutter

Alt innen byggevarer til riktige priser

Tlf. 32 78 26 85
3370 Vikersund • Faks: 32 78 26 25

Utleie av lift og minigraver

Tangerud
Elservice AS

Tlf. 900 85 929

VA-RA
Regnskapservice

Einar Vangen
Aut.regnskapsfører

Strandgt. 7, 3340 Åmot
Tlf. 32 78 46 99 • Fax. 32 78 57 47

Snaddermix 
Bentsborg

(YX Geithus)

Prøv vår snadder mat!
Tlf. 32 78 03 80

Vikersund

ÅMOT - Tlf. 32 78 43 20
Man-fre: 7-22    Lør.: 8-21

BØRRE
MARTINSEN
Tømmertransport

Øst Modum
3370 Vikersund

Telefon 32 78 00 84
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Gruppe 1 Gruppe 2 Gruppe 3 Gruppe 4
1. Modum FK 1 (7p) 1. Modum FK 2 (7p) 1. Ask Elektro (7p) 1. Drolsum IF (9p)
2. Moingen (6p) 2. Haugfoss (4p) 2. Åmot (6p) 2. Modum FK 3 (6p)
3. Sigdal Oldstars (4p) 3. Geithus (3p) 3. Sigdal 1 (4p) 3.Tyristubben 1 (3p)
4. Vikersund (0p) 4. Vestre Spone (3p) 4. Tyristubben 2 (0p) 4. Sigdal 2 (0p)

Resultater

1 Moingen - Vikersund 4 - 1
2 Modum FK 2 - Vestre Spone 3 - 0
3 Modum FK 1 - Sigdal Oldstars 1 - 1
4 Haugfoss - Geithus 5 - 3
5 Vikersund - Modum FK 1 0 - 3
6 Vestre Spone - Geithus 0 - 1
7 Sigdal Oldstars - Moingen 1 - 2
8 Modum FK 2 - Haugfoss 4 - 4
9 Vikersund - Sigdal Oldstars 1 - 7

10 Haugfoss - Vestre Spone 0 - 1
11 Modum FK 1 - Moingen 3 - 0
12 Geithus - Modum FK 2 1 - 2
13 ASK Elektro - Sigdal 1 2 - 2
14 Åmot - Tyristubben 2 5 - 1
15 Modum FK 3 - Tyristubben 1 3 - 0
16 Sigdal 2 - Drolsum IF 0 - 7
17 Sigdal 1 - Tyristubben 2 4 - 2
18 Drolsum IF - Tyristubben 1 4 - 1
19 Åmot - ASK Elektro 1 - 4
20 Sigdal 2 - Modum FK 3 0 - 4
21 Sigdal 1 - Åmot 1 - 5
22 Modum FK 3 - Drolsum IF 0 - 1
23 Tyristubben 2 - ASK Elektro 0 - 2
24 Tyristubben 1 - Sigdal 2 4 - 2

Kvartfinaler:
16:00 Modum FK 1 - Haugfoss 7 - 0
16:25 Modum FK 2 - Moingen 2 - 2 (5 - 4 ess)
16:50 ASK Elektro - Modum FK 3 4 - 2
17:15 Drolsum IF - Åmot 2 - 2 (5 - 4 ess)

17:45 Modum FK 1 - Ask Elektro 16 - 1
18:15 Modum FK 2 - Drolsum IF 2 - 6

19:00 Ask Elektro  - Modum FK 2 3 - 6

19:30 Modum FK 1  - Drolsum IF 9 - 1

YX GEITHUS JULECUP 2010

Mandag 27. desember:

Tirsdag 28. desember:

Finale:

Semifinaler:

Bronsefinale:

Gruppe 1 Gruppe 2 Gruppe 3 Gruppe 4
1. Modum FK 1 (7p) 1. Modum FK 2 (7p) 1. Ask Elektro (7p) 1. Drolsum IF (9p)
2. Moingen (6p) 2. Haugfoss (4p) 2. Åmot (6p) 2. Modum FK 3 (6p)
3. Sigdal Oldstars (4p) 3. Geithus (3p) 3. Sigdal 1 (4p) 3.Tyristubben 1 (3p)
4. Vikersund (0p) 4. Vestre Spone (3p) 4. Tyristubben 2 (0p) 4. Sigdal 2 (0p)

Resultater

1 Moingen - Vikersund 4 - 1
2 Modum FK 2 - Vestre Spone 3 - 0
3 Modum FK 1 - Sigdal Oldstars 1 - 1
4 Haugfoss - Geithus 5 - 3
5 Vikersund - Modum FK 1 0 - 3
6 Vestre Spone - Geithus 0 - 1
7 Sigdal Oldstars - Moingen 1 - 2
8 Modum FK 2 - Haugfoss 4 - 4
9 Vikersund - Sigdal Oldstars 1 - 7

10 Haugfoss - Vestre Spone 0 - 1
11 Modum FK 1 - Moingen 3 - 0
12 Geithus - Modum FK 2 1 - 2
13 ASK Elektro - Sigdal 1 2 - 2
14 Åmot - Tyristubben 2 5 - 1
15 Modum FK 3 - Tyristubben 1 3 - 0
16 Sigdal 2 - Drolsum IF 0 - 7
17 Sigdal 1 - Tyristubben 2 4 - 2
18 Drolsum IF - Tyristubben 1 4 - 1
19 Åmot - ASK Elektro 1 - 4
20 Sigdal 2 - Modum FK 3 0 - 4
21 Sigdal 1 - Åmot 1 - 5
22 Modum FK 3 - Drolsum IF 0 - 1
23 Tyristubben 2 - ASK Elektro 0 - 2
24 Tyristubben 1 - Sigdal 2 4 - 2

Kvartfinaler:
16:00 Modum FK 1 - Haugfoss 7 - 0
16:25 Modum FK 2 - Moingen 2 - 2 (5 - 4 ess)
16:50 ASK Elektro - Modum FK 3 4 - 2
17:15 Drolsum IF - Åmot 2 - 2 (5 - 4 ess)

17:45 Modum FK 1 - Ask Elektro 16 - 1
18:15 Modum FK 2 - Drolsum IF 2 - 6

19:00 Ask Elektro  - Modum FK 2 3 - 6

19:30 Modum FK 1  - Drolsum IF 9 - 1

YX GEITHUS JULECUP 2010

Mandag 27. desember:

Tirsdag 28. desember:

Finale:

Semifinaler:

Bronsefinale:

I romjulen arrangerte vi den tradisjonelle Julecupen 
med 16 lag, hovedsakelig fra Modum, på programmet. 
I finalen kjempet Modum FK’s førstelag og Drolsum IF om det 
gjeve trofeet og pengepremien. Modum utklasset Drolsum med 
hele 9 – 1, etter 6 – 1 ved pause. I bronsefinalen vant Modums 
FK’s andrelag 6 – 3 over Ask Elektro. 

Bestemannsprisen gikk til Modum FK 1’s målvakt Rune Steinseth. 

Toppscorer ble Eirik Klevstad fra Modum FK 1 med 11 mål.

Julecupen 2010
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Ut på tur - aldri sur
Det er først når uhellet er ute, du
får svar på hva reiseforsikringen
din egentlig er verdt.

Modum,Sigdal og Krødsherad
Gjensidige Brannkasse

32 78 32 10

Åmotsenteret, 3340 Åmot
Tlf: 32 78 29 50 • Fax: 32 78 29 55

Kvalitetstrykksaker til gunstig pris 
og levering etter avtale!

Tlf.: 32 78 71 88
post@caspersens-trykkeri.no
www.caspersens-trykkeri.no

Tlf 32 78 71 81 88

 3340 ÅMOT - TLF: 40 40 02 00
 www.senter-bygg.no

 Entreprenør  *  Byggelementer
 Komponenter

Velkommen til

Galant
Hårsalong

Hege: 970 080 70

Rine: 32 78 11 10

Stine: 46 96 32 28

Einars Bil 
og Deler A/S

Vestre Sponev. - 3340 Åmot
Tlf. 926 38 915
www.einarsbil.no

jarle finsrud
bilberging 

i modum
24 timers vakttelefon

Wahlshaugen, 3370 Vikersund
Telefon: 995 42 803

FORENINGEN MOT 
STOFFMISBRUK MODUM

Bruker ditt barn, eller kjenner du noen  
som bruker narkotika. Ta kontakt med oss.

Vi kan gi råd og veiledning.
Medlemsmøte første onsdag i mnd.

Vi har også selvhjelpsgrupper
Åpent hver ons fra 18.00

Kontakttelefon 97 57 93 12
Frivillighetssentralen Vikersund
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Lån• 

Sparing• 

Forsikring• 

Nettbank• 

Daglig bruk av banken• 

Personlig service• 

Fleksible løsninger• 

Kontanter og girohåndtering. Uttak, innskudd og 
giroutbetaling kan du utføre i Bank i Butikk. 
Her på Modum er det :

Spar, Vikersund• 

Meny, Åmot• 

Kiwi, Åmot• 

Oversikt over Bank i Butikk fi nner du på  www.dnbnor.no

Velkommen til oss i Vikersund
Livet er fullt av situasjoner som har med penger og verdier å gjøre. Noen er enkle og 
raske å løse, andre krever mer innsikt. Uansett behov er du velkommen til å ta kontakt 
med en rådgiver hos oss.

Vi er her når du trenger oss, kontakt oss for timeavtale i banken!

Mari Strand Resell, tlf: 902 68 695, email: maristrand.resell@dnbnor og Torkel Ødegård, tlf: 948 20 308, email: torkel.odegaard@dnbnor.no

Ferdighytter eller
som byggesett
• Hytter • Hus 
• Garasjer • Anneks 
• Stabbur

Trevaren Modum AS
Tlf. 90 92 72 81/
32 78 77 35

Tlf. 32 78 77 99 - 948 77 870

Nedmarken industriområde, Vikersund

Buskerud Olje ASBuskerud Olje AS

Kortanlegg med 

bensin, diesel 

og farget diesel

Alltid lave priser!

Vi leverer diesel, 
fyringsolje og parafin
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Din lokale elektriker! 
Vi utfører elinstallasjon i : 

 Bolig TLF.: 32 78 22 60
 Hytte
 Landbruk
 Industri
 Brannalarm 
 Innbruddalarm
 Data / Telefon installasjon
 Telefonsentral
 Termofotografering
 Energisparing i næringsbygg og bolig

Dyrhovd Elektro AS 
Nedmarken, 3370 Vikersund

Internett: www.dyrhovd.no  E-post: post@dyrhovd.no

ELFAG – NÅR DU TRENGER ELEKTRIKER 

www.t-sbygg.no
3340 Åmot - Tlf: 95 27 63 28

Rehab - Tilbygg - Garasjer
Enebolig - Takomlegging

Mobil: 92 80 21 42

Tangengata 12, 3300 Hokksund
Telefon: 32 75 50 80 • Telefax: 32 75 50 81

E-post: post@askelektro.no

Alle elektrotekniske
installasjoner
er utført av:

Nordbråtagata 9, 3340 Åmot Tlf: 32 77 89 90
Fax:32 78 40 30 E-post: post@buskerud-trevare.no
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VA-renovering uten graving 
UTBLOKKING – RØRPRESSING – BORING 

 

 

 

        SANDUM AS 
        Apalveien 1, 3360 Geithus 
      Tlf. 32 77 85 50 
     Telefaks: 32 77 85 51 
    post@sandum.no 

 

  www.sandum.no               

 
 
 

 
 
 
 
 

Grasrotandelen 
Vi vil gjerne få takke de 122 
spillerne hos Norsk Tipping 
som har gitt Grasrotandelen 
til Geithus IL. Pengene gir 
et viktig bidrag i en slunken 
klubbkasse og går direkte til 
aktiviteter og utstyr til de 
yngste spillerne.
Du kan som spiller hos Norsk      
Tipping velge ett lag eller én for-
ening som skal motta fem prosent 
av det beløpet du spiller for. Merk 
at Grasrotandelen IKKE på noen 
måte går ut over innsatsen eller 
premien din - du blir ikke belastet 
noe for å være grasrotgiver. Det 
er statens andel som går til dette. 
Denne andelen ville allikevel gå til 
idrett eller kultur et eller annet 
sted, men det kan kanskje være 
bedre å støtte et lokalt idrettslag 
eller forening enn for eksempel et 
kulturbygg langt unna.
Grasrotandelen er en ordning 
som gjør at du som spiller selv 
kan bestemme hvor litt av 
overskuddet til Norsk Tipping 
skal gå. Geithus IL er regis-
trert i Frivillighetsregisteret 
med organisasjonsnummer: 
991793461 og dermed god-
kjent som grasrotmottaker.
Grasrotandelen gjelder for 
alle spillene til Norsk Tipping, 
bortsett fra Flax og Extra. 
Har du for eksempel spilt for 
100 kroner på Lotto gir Norsk 
Tipping fem kroner, som går 
direkte til den mottakeren du 
selv har knyttet til deg.
Når du skal levere spill, vil du 
bli gjort oppmerksom på at 
Grasrotandelen finnes. Denne 
informasjonen vil møte deg 
uansett om du spiller hos en 
kommisjonær, via norsk-tip-
ping.no eller på mobilen.

Haakon Magnussen

Medaljedryss i Landsmesterskapet på skøyter
Våre løpere innfridde i Stavanger i februar.
Ellen Bjertnes tok 4 medaljer, 3 gull og 1 sølv. Kenneth Lund Håvardsrud tok også 4 medaljer, 1 
gull og 3 sølv. Christer Skuterud tok 3 medaljer alle i sølv. Veronika Esperum var veldig nærme 
med 4, 5 og 6 plass. Per Olav Aaserud like nærme med 4 og 6 plass. Silje Borgersen fikk også 4 
plass som best. Krister Lund Håvardsrud og Øivind Valvatne Sveen gikk også opp mot sitt beste.
Vi er like stolt av Andre Moe som har CP men som likevel klarer å mestre skøytegåinga. Vi er 
den eneste klubben som har med en slik flink utøver med et slikt handikapp.
Ellens 4.30.06 på 3000 var ny landsrekord.
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UTLEIE AV KLUBBHUSET. 
Klubbhuset egner seg ypperlig til selskaper/fester eller andre private sammenkomster i helger samt kurser 
og temakvelder på vanlige ukedager.  Vi har storsal for 60 personer (110m2) og godt utstyrt kjøkken med  
oppvaskmaskin, kjøleskap og komfyr mm. Vi har også tilgang til bredbånd via Kabel-tv nettet.
• Utleie helg: kr. 1500,- Utleie hverdager: Kr. 350,-. 
MERK! Prisen er inklusive vask. Henvendelse om utleie og visning skjer 
til husstyret på tlf.: 994 66 433 v/ Petter Fragåt.

MOTEKLÆR I ALLE STØRRELSER
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SMS - VARSLING

SMS -
varsling

Bank. Forsikring. Og deg.

Nå kan du få varsel på
mobil når det skjer noe
på kontoen din

Her ser du hva du kan
bli varslet om:
* Innbetaling av lønn,
pensjon eller barnetrygd
* Når en betaling har blitt
stoppet i forfallsregisteret
* Når saldo er under en
grense du selv har valgt
* Saldo på konto på et fast
klokkeslett på en valgt
ukedag
 

Benytt Nettbanken for å
sette igang tjensten

Avdelinger: Vikersund, Åmot
og Eiker
modum.sparebank1.no
02270


